



**UNIVERSIDADE  
FEDERAL DO  
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO  
Diretoria de Pós-Graduação

## **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA**

**(Aprovado pela Resolução no. 404/2005 – CONSEPE)**

**(Reconhecido pela Portaria MEC nº 73, publicada no Diário Oficial da União de 19/01/2007)**

### **SELEÇÃO PARA MESTRADO TURMA 2021-2023 E DOUTORADO TURMA 2021-2025**

EDITAL AGEUFMA Nº 23/2021

#### **NOTA DE RETIFICAÇÃO**

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (AGEUFMA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso aos cursos de **Mestrado e Doutorado Acadêmicos em Saúde Coletiva**, resolve retificar o **Edital AGEUFMA Nº 23/2021**.

No edital original e nesta nota, o texto original foi tachado, e o texto após retificação está em vermelho.

O edital original retificado pode ser acessado no endereço:

[https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S](https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S)

As alterações foram realizadas como segue:

#### **ANEXO I**

#### **ONDE SE LÊ:**

#### **FORMULÁRIO PARA ANÁLISE DO CURRÍCULO LATTES**

Descrição	Pontos	Pontuação do candidato
<b>Formação</b>		
Curso de especialização <i>lato sensu</i> ou Residência Médica/multiprofissional (máximo 20 pontos)	20	
Participação em Cursos acadêmicos de curta duração: cada 15 horas-aula (máximo 5 pontos)	0,5	
<b>Publicações – Período de 2015-2020</b>		
(...)		



**UNIVERSIDADE  
FEDERAL DO  
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO  
Diretoria de Pós-Graduação

**LEIA-SE:**

**FORMULÁRIO PARA ANÁLISE DO CURRÍCULO LATTES**

Descrição		Pontos	Pontuação do candidato
<b>Formação</b>			
	Curso de especialização <i>lato sensu</i> ou Residência Médica/multiprofissional ( <b>máximo 20 pontos</b> )	20	
	Participação em Cursos acadêmicos de curta duração: cada 15 horas-aula ( <b>máximo 5 pontos</b> )	0,5	
<b>Publicações – Período de 2016-2021</b>			
	(...)		

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

São Luís, 04 de março de 2021  
(Assinado no documento original)

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva  
**Pró-Reitor da AGEUFMA**